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O ovvtedeotic TCovh-Toucov evdg aepiov oe 25°C eivan 0.97 K/bar. Extehovpe éva meipapo Joule-
Thomson ond micon 1.7 bar oe 1.4 bar pe apykn Beppokpacio 297.45 K. Na vroroyisOei 1 tehkn
Oeppokpaocio tov agpiov.
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T, =297.45K + 0.97b£(1.4—1.7)bar =297.45K-0.29K =297.16K
ar

To onueio {éoewg kabapod vepov Ppébnke ico pe 372.95 K. Awddlvpa mov amotereiton amd 2.12 g
ovciag X kot 205 g vepov gppavilel onpeio (éoemg 372.99 K. Na vrmoloyicete v YPOULOUOPLOKT|
pélo g dteAvpévng ovsioc. No paivovTol avoAvTiKd ot TPAEELS Kot ot Hovadeg Tov peyebmv. Alvetat
1 eoeookomkt} otadepd Tov vepod Ky = 0.511 K kg mol™.

m, K, m,

T—T0=Kbm=Kb"—2=KbM =M, =
m, 2y -4y m

-1
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Kopeopévo diéhvpa KIO, éxet [K'] = 0.21 mol L™ kau [I04] = 0.0052 mol L. TTowg eivon o pécog
GLVTELEGTNG EVEPYOTNTAG TOV piypatog, av eivorl yvoot n otabepd yvopévov draivtdtntag Ky,(KIO,)
=4.1x10" mol’ L~
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Te ualo m; = 25 g vypod mokvotntog p; = 0.7805 g/cm’ mpootifeton pdle my = 5 g GAkov vYPOL
ypappopopaxng ualoag M, = 74 g/mol. Iotog givarl 0 ovOpeEVog HEPIKOS YPOUUOUOPLOKOS OYKOG TOV
3e0TEPOL GLOTATIKOD TOV UIYHATOC, AV 1) TVKVOTNTA TOV piypatog ivar 0.7815 g/em’;
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5. Aivovtou ot dgikteg StobAdoeme Twv KabBapmv vypmdv ny = 0.3200 kot ng = 0.4600. Yypd piypo mov
epupaviter ny(1) = 0.3700 Bpioketar oe coppomio pe aéplo (n(g) = 0.3650) oe Beppokpacio 67.0°C.
Miyuo aAAng ovvBécemg (ny(l) = 0.3800) Ppioketon oe woppomic pe aépo (ny(g) = 0.3780) oe
Beppokpaocia 68.0°C. Tpito plypa cuvBécsemc (n3(1) = 0.3900) Bpicketon oe wWoppomia pe aéplo (ni(g) =
0.3950) o¢ Beppoxpacia 67.5°C. Na tpocsdioptoBodv ot GUVTETAYUEVES TOL A E0TPOTLKOD GNUEIOV.
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210 oynuo omewovifovtal ta dedopéva kaBmg kol ta (vmobetikd) onueion {éoewg TV KaBapadv
GUGTATIKOV KOTQ TPOTO GUVETY| TPOG TO LTOAOITO SEDOUEVOL.

0 = 68.2°C, n; = n, = 0.384 xou petorpémovpe v TN 0L deiktn SOAUCEMG GE YPAUUOUOPLOKO
KAGopa pe TV Pondeta TG KOUTOANG Avapopdag.
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